ΟΝΟΜΑ:
                       ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ MΕ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥΣ  ΑΡΙΘΜΟΥΣ
1. Ο κύριος Τάσος έβγαλε 392,55  κιλά λάδι από ένα βαρέλι και το συσκεύασε σε 8 όμοια δοχεία. Πόσα κιλά έβαλε σε κάθε δοχείο;

2. Ο κύριος Γιώργος πλήρωσε ενοίκιο για τη χρονιά που πέρασε 6.828,45  ευρώ. Πόσα χρήματα έδινε ενοίκιο κάθε μήνα;


3. Σε ένα οινοποιείο συγκέντρωσαν 188.500,95  λίτρα μούστου, που τοποθετήθηκαν σε 130 βαρέλια. Ποια ήταν η χωρητικότητα κάθε βαρελιού;

4. Οι εισπράξεις ενός κινηματογράφου από την προβολή μιας ταινίας ήταν 7.140 ευρώ. Πόσο κοστίζει το εισιτήριο αν παρακολούθησαν την ταινία 420 θεατές;


5. Ένα υπάλληλος συγκέντρωσε 39.200 ευρώ σε 400 ημέρες δουλειάς. Πόσο είναι το ημερομίσθιό του; 

                 NA ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΙΣΩ ΣΕΛΙΔΑ:

                                ΛΥΣΕΙΣ
